

Біографічна довідка

Делегованого представника ГО «Громадський Рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника Качан Олексій Вікторович

Число, місяць і рік народження 15.03.1969

Місце народження м. Стаханов Луганська обл.

Громадянство Україна

Місце роботи ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованих територій «Нова нація»

Посада заступник голови

Освіта у 2002р. - Українська Академія державного управління при Президенті України - Харківський регіональний інститут, спеціальність - магістр державного управління; у 1994р. - Донецький державний технічний університет, спеціальність - гірничий інженер – будівельник.

Володіння мовами українська, російська

Нагороди, почесні звання 2004р. - почесною відзнакою МНС (за ліквідацію наслідків вибуху житлового будинку у с. Ювілейний м. Луганська).

1998р. - грамотою ВВ МВС України (за будівництво житла для військовослужбовців)

Досвід роботи у виборних органах з 2010 року по теперішній час - депутат Артемівської районної у м. Луганську раді IV скликання, заступник голови комісії з питань землеустрою та екології; 2002-2006рр. – депутат Луганської міської ради IV скликання, заступник голови комісії з питань самоврядування, законності та депутатської етики;

Трудова діяльність 2013- 2015 Громадська спілка «Програма сприяння відродженню та інтеграції Сходу України «Донбас». Заступник виконавчого директора

2002-2006 Громадська організація «Асоціація підтримки розвитку місцевого самоврядування» (АПРМС)-Голова правління

1996-2002 ЗАТ «Спецпромагрегат» Головний інженер

Посада в ІГС, який делегує Заступник голови

Контактна інформація делегованого представника 050 477 24 E-mail: 1motopka@mail.ru

Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві: будівництво житла для ВПО.



Kozlov